Записать в тетрадь конспект по теме : Использование свойств  и графиков функций при решении различных задач
Работу предоставить на почту galinalitvinenko42@mail.ru  до 15.11.20
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Решить задачи:
1) Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат – сила тока в амперах.
 (
Определите по рисунку.
а) Сколько ампер составляет сила тока в цепи при сопротивлении 1 Ом?
б) Каково сопротивление цепи (в Омах), если сила тока составляет 8 ампер?
в)  На сколько ампер изменится сила тока, если увеличить сопротивление с 0,5 Ома до 1 Ома?
г) Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 12 до 6 ампер. На сколько Омов при этом увеличилось сопротивление цепи?
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2)  (
Определите по рисунку.
а) 
Чему равен крутящийся момент (в Н
∙
м), если двигатель делает 1500 оборотов в минуту
?
б) 
Какое число оборотов в минуту должен совершать двигатель, чтобы крутящийся момент был не менее 20 Н
∙
м?
в)  На сколько 
больше оборотов в минуту станет совершать двигатель при увеличении крутящегося момента с 20 Н
∙
м до 60 Н
∙
м?
г) 
На сколько Н
∙
м увеличился крутящийся момент, если число оборотов двигателя возросло с 1000 до 2500
?
)На графике изображена зависимость крутящегося момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат – крутящийся момент в Н∙м. 
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 (
Определите по рисунку.
а) Какое напряжение будет в цепи через 2 часа работы фонарика. Ответ дайте в вольтах. 
б) Через сколько часов работы фонарика напряжение уменьшится до 1,0 вольта.
в) На сколько вольт упадёт напряжение за 2 часа работы фонарика.
г) За сколько часов напряжение упадёт с 1,2 вольта до 0,8 вольта.
)3) При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси откладывается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси – напряжение в вольтах.
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